
Zásahy hliadok MsP v 3. týždni  

 

V týždni od 13. januára do 19. januára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

takmer 5 000 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 707 udalostí, pričom 63 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

404. Okrem toho sme vykonali takmer 200 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 3 ľudí a v 2 prípadoch sa zaoberali priestupkami proti občianskemu 

spolunažívaniu. Vysporiadať sa museli aj s ľuďmi, ktorí znečisťovali verejné priestory či taxikármi, 

ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Príslušnému správcovi 

komunikácie sme hlásili 1 staré vozidlo a 1 nálezca nám odovzdal nájdené osobné doklady. K 1 

zranenému človeku sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci. 

Najviac priestupkov – 36 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Vodič bez vodičáku 

Petržalskí mestskí policajti počas večernej kontroly oprávnenosti parkovania na vyhradených 

miestach pre ZŤP na Panónskej ceste v blízkosti nákupného centra si všimli hlasnú hádku muža 

a ženy pri jednom z odstavených vozidiel. Žena ich oslovila s prosbou o pomoc pri vyriešení ich 

sporu, pričom policajti situáciu upokojili a oboch účastníkov napokon riešili za priestupok proti 

občianskemu spolunažívaniu. 

Počas rozhovoru však zaznelo obvinenie zo strany ženy, že muž údajne šoféruje bez vodičského 

preukazu a má byť aj pod vplyvom drog. Keďže v tom čase auto neviedol ani v ňom nesedel, 

nebolo možné tieto tvrdenia okamžite preveriť. 

Hliadka sa následne presunula na druhú stranu parkoviska, kde riešila administratívu spojenú so 

zistenými dopravnými priestupkami. Po chvíli si všimla, že muž odchádza z parkoviska za 

volantom auta. Keďže vzniklo podozrenie, že môže byť pod vplyvom omamných 

a psychotropných látok, mestskí policajti ho neďaleko, na Budatínskej ulici, zastavili a privolali 

hliadku Policajného zboru SR za účelom vykonania testu na ich prítomnosť. 

Muž sa medzitým mestským policajtom priznal, že mu nikdy nebol vydaný vodičský 

preukaz. Hliadka štátnej polície po príchode vykonala test na omamné a psychotropné 

látky, ktorý bol negatívny, no preverením v príslušnej evidencii zároveň potvrdila, že muž 

skutočne nie je a ani nikdy nebol držiteľom vodičského oprávnenia. Následne si ho prevzala na 

ďalšie nevyhnutné úkony. 


